

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ

Χώρα Σφακίων 04-09-2023
Αρ.Πρωτ. : 2484

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/2023

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 2-2023

Στη Χώρα Σφακίων και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 04 Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30 συνήλθε η Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 305/2022 απόφαση του Δημάρχου Σφακίων, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά και να καταρτίσει τους **οριστικούς** πίνακες κατάταξης των υποψηφίων της υπ'αριθμ. πρωτ. 2208/17-08-2023 ΣΟΧ2-2023 ανακοίνωσης πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών μονάδων του Δήμου Σφακίων.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ήταν παρόντες:

1. Σφηνιά Αφροδίτη , Δημοτική Σύμβουλος, ως πρόεδρος της επιτροπής
2. Σταματουλάκη Μαρία, Διοικητική Υπάλληλος του Δήμου Σφακίων, ως μέλος
3. Σαβιολάκης Ιωσήφ ,Διοικητικός Υπάλληλος του Δήμου Σφακίων, ως μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Σαβιολάκη Ιωσήφ , ο οποίος εκτέλεσε χρέη γραμματέα της ανωτέρω επιτροπής.

Η Πρόεδρος της επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε τα εξής:

Ο Δήμος Σφακίων δημοσίευσε την υπ'αριθμ. πρωτ. 2369/28-08-2023 ΣΟΧ2-2023 ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών μονάδων του Δήμου Σφακίων συνολικού αριθμού (7) ατόμων.

Με την αριθ. 299/2023 απόφαση του Δημάρχου Σφακίων , συστήθηκε η παρούσα επιτροπή για τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τη βαθμολογία που συγκεντρώνει κάθε υποψήφιος.

Στην συνεδρίαση της παρούσας επιτροπής που πραγματοποιήθηκε στις για την οποία συντάχθηκε το υπ'αριθμ.πρωτ.: 2369/28-08-2023 και με αριθμό 1/2023 πρακτικό μας, βαθμολογήθηκαν οι αιτήσεις των υποψηφίων και συντάχθηκαν οι προσωρινοί πίνακες κατάταξης τους. Την ίδια ημέρα, 28/08/2023 , δημοσιεύθηκαν οι πίνακες και ενημερώθηκαν όλοι οι υποψήφιοι για τους προσωρινούς πίνακες κατάταξης , ώστε να έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις και αντιρρήσεις τους. Η προθεσμία των δύο ημερών που είχε οριστεί για την υποβολή ενστάσεων επί των πινάκων παρήλθε χωρίς να υποβληθεί καμία ένσταση. Έχοντας υπόψη όλα αυτά εισηγούμαι την οριστικοποίηση των πινάκων και την υποβολή τους στον Δήμαρχο για να προχωρήσει στις προσλήψεις των πρώτων επτά υποψηφίων του πίνακα επιτυχόντων.

Β.ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ:

Δεν υπάρχουν επιλαχόντες

Γ.ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΜΕΝΩΝ:

Δεν υπάρχουν απορριπτόμενοι

Οι ανωτέρω πίνακες να δημοσιευθούν σύμφωνα με τα οριζόμενα στη ανακοίνωση ΣΟΧ 2-2023 για να λάβουν γνώση οι υποψήφιοι.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **2/2023**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκα και αναγνώσθηκε, υπογράφηκε ως ακολούθως από τα μέλη της επιτροπής.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΣΦΗΝΙΑ

ΙΩΣΗΦ ΣΑΒΙΟΛΑΚΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑΚΗ